

Αθήνα, 12 Σεπτεμβρίου 2017

**Η « Ένωσις Σμυρναίων » υποδέχεται  
Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σμύρνης  
κ. Βαρθολομαίο**

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ενώσεως Σμυρναίων έχει τη μεγάλη τιμή να προσκαλέσει τα μέλη και τους φίλους της **στην υποδοχή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σμύρνης κ. Βαρθολομαίου (Σαμαρά)**. Έναν χρόνο μετά την ανάρρησή του στον Αρχιερατικό Θρόνο της γενέτειρας των προγόνων μας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας έρχεται επισήμως στην πρωτεύουσα του Κράτους μας, προσκεκλημένος του Σωματείου μας για να ευλογήσει τους απογόνους εκείνων που βίωσαν τη μεγάλη καταστροφή αλλά και ταυτόχρονα τους μετέδωσαν την αγάπη τους για την πανέμορφη πρωτεύουσα της Ιωνίας.

**Το πρωί της Κυριακής, 15<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2017, ο Σεβασμιώτατος θα λειτουργήσει στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου Καρύτση και θα αναπέμψει δέηση στον Ύψιστο για τις ψυχές των θανόντων μελών του Σωματείου μας από το έτος της ίδρυσής του (1936) μέχρι και τις ημέρες μας. Στη συνέχεια, αμέσως μετά το τέλος της Θ. Λειτουργίας, περί ώραν 11.30 π.μ. θα γίνει η επίσημη υποδοχή του στο **Ιστορικό Μουσείο Αθηνών** (Πλατεία Κολοκοτρώνη – Οδός Σταδίου Αθήνα), **στην ιστορική Αίθουσα Συνεδριάσεων της Παλαιάς Βουλής**, όπου, (με την ευγενική πρωτοβουλία του Γενικού Γραμματέα της Εθνολογικής και Ιστορικής Εταιρείας της Ελλάδος κ. Ιωάννη Μαζαράκη – Αινιάν, θα εκτίθενται σε ειδικές προθήκες τα Αρχιερατικά Άμφια και η μίτρα του Εθνοϊερομάρτυρα Χρυσοστόμου ( Καλαφάτη ).**

Μετά την ομιλία του κ. Βαρθολομαίου **θα ακολουθήσει καλλιτεχνικό πρόγραμμα** με μικρασιατικά και κυρίως σμυρναϊκά

τραγούδια από το « Αθηναϊκό Χορωδιακό Σύνολο» υπό τη διεύθυνση του Αρχιμουσικού κ. Δημήτρη Καραβέλη.

Η συμμετοχή όλων μας και ιδίως των φορέων του μικρασιατικού Ελληνισμού στην επίσημη υποδοχή του θα δώσει τη δύναμη στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη της Σμύρνης μας και στους συνεργάτες του να συνεχίσουν την προσπάθειά τους για την αναβάθμιση της Ορθόδοξης Κοινότητας στην Ιωνική γη, προσπάθεια που έχει ήδη ευλογήσει ο Σεπτός Οικουμενικός Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος και ενισχύει η Θεία Χάρη.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΧΟΝΤΑΚΗΣ

ΝΙΚΟΣ ΒΙΚΕΤΟΣ